

中華民國十年九月十四日

(版二第) 星期日期 (版二第)

洞公河西岸

泰越展開猛烈砲戰

越南政府發表衝突之經過

(中央社香港十一日電)

士兵、旋於午前十時停

止開火、結果、法軍並

無死傷、物質損失、亦

殊輕微、距知午後三時

以挑釁、及侵略行動、

並隨時準備依照前

辦法當局始終處以鎮

動、層見迭出、法國當

局實已無法再事容忍、

因此業于越會事件發生

後、調令駐軍採取報復

手段、吾方飛機、依據

此項命令、爰于本日拂

曉飛往泰國拉貢城、(

本達董克城之對面) 投

擲彈二十二枚、

並隨即準備依照前

辦法當局始終處以鎮

動、層見迭出、法國當

局實已無法再事容忍、

因此業于越會事件發生

後、調令駐軍採取報復

手段、吾方飛機、依據

此項命令、爰于本日拂

曉飛往泰國拉貢城、(

本達董克城之對面) 投

擲彈二十二枚、

並隨即準備依照前

維希舉行政治會議

英機圖侵入法境被擊落

泰越展開猛烈砲戰

否認西向美借款

德羅經濟協定成立後

美又擬增撥鉅款

駐土大使

(中央社香港十一日電)

士兵、旋於午前十時停

止開火、結果、法軍並

無死傷、物質損失、亦

殊輕微、距知午後三時

以挑釁、及侵略行動、

並隨時準備依照前

辦法當局始終處以鎮

動、層見迭出、法國當

局實已無法再事容忍、

因此業于越會事件發生

後、調令駐軍採取報復

手段、吾方飛機、依據

此項命令、爰于本日拂

曉飛往泰國拉貢城、(

本達董克城之對面) 投

擲彈二十二枚、

並隨即準備依照前

辦法當局始終處以鎮

動、層見迭出、法國當

局實已無法再事容忍、

因此業于越會事件發生

後、調令駐軍採取報復

手段、吾方飛機、依據

此項命令、爰于本日拂

曉飛往泰國拉貢城、(

本達董克城之對面) 投

擲彈二十二枚、

(中國大民會播講) 為新式商業服務者進一言
特載

國普通的人所能作，非借呈外國人，就是讀書的
人在外國留學的分子，外國人自然高貴，就是留

學分子亦為風毛麟角，為社會所珍視，因為高貴
了，珍視了，所以待遇也特別提高，但是商業不
商，這四種人是不相混淆，士自為士，農，工，
自為工，商自為商，因為這樣一來，農工商三種
商業的人，有知識有學問，今真是不可多見，所
以舊社會上有種諺語「萬般皆下品，惟有讀書高
一國家社會以讀書看到太重，把農工商看得太輕，
所以農工商的事業，都是退步，這是專制時代，
國政策的結果，不必多加論說了。

自海通以後，中國漸漸與辦新內事業，如輪
船、電報、鐵路，郵政等，銀行，等，都是一種顧主，商人
所以，自高身價，好像是一種特殊身份的像，
這種習慣，一直到现在，雖然不像清末年起初
的神情，然而還有許多人沒有能力改造。

大家試到郵政局或是銀行裏，或是鐵路車站，
上票房裏，去看一看那種不合理不近情的態度，
這樣習慣，一開始就忘其所以，之所以不同，人格都是平等的，就是在政界
商業道德之，不談什麼店員對於顧主，就各人
級，為一般人所不可變卻的。然而事實上是怎麼
樣呢，這班在新事業服務的人，因為國家社會都
把他們特別看待，特別提高待遇，他也就忘其
所以，自高身價，好像是種特殊身份的像，
這種習慣，一直到现在，雖然不像清末年起初
的神情，然而還有許多人沒有能力改造。

國是東方文明古國，以禮教著稱于世界，近幾年
來事人家物質文明沒有學得好，有家舊有禮教，施惠
於顧主，應有相當的禮貌，客客氣氣的才合手，
上票房裏，去一看那種不合理不近情的態度，
這樣習慣，一開始就忘其所以，之所以不同，人格都是平等的，就是在政界
商業道德之，不談什麼店員對於顧主，就各人
級，為一般人所不可變卻的。然而事實上是怎麼
樣呢，這班在新事業服務的人，因為國家社會都
把他們特別看待，特別提高待遇，他也就忘其
所以，自高身價，好像是種特殊身份的像，
這種習慣，一直到现在，雖然不像清末年起初
的神情，然而還有許多人沒有能力改造。

國是東方文明古國，以禮教著稱于世界，近幾年
來事人家物質文明沒有學得好，有家舊有禮教，施惠
於顧主，應有相當的禮貌，客客氣氣的才合手，
上票房裏，去一看那種不合理不近情的態度，
這樣習慣，一開始就忘其所以，之所以不同，人格都是平等的，就是在政界
商業道德之，不談什麼店員對於顧主，就各人
級，為一般人所不可變卻的。然而事實上是怎麼
樣呢，這班在新事業服務的人，因為國家社會都
把他們特別看待，特別提高待遇，他也就忘其
所以，自高身價，好像是種特殊身份的像，
這種習慣，一直到现在，雖然不像清末年起初
的神情，然而還有許多人沒有能力改造。

國是東方文明古國，以禮教著稱于世界，近幾年
來事人家物質文明沒有學得好，有家舊有禮教，施惠
於顧主，應有相當的禮貌，客客氣氣的才合手，
上票房裏，去一看那種不合理不近情的態度，
這樣習慣，一開始就忘其所以，之所以不同，人格都是平等的，就是在政界
商業道德之，不談什麼店員對於顧主，就各人
級，為一般人所不可變卻的。然而事實上是怎麼
樣呢，這班在新事業服務的人，因為國家社會都
把他們特別看待，特別提高待遇，他也就忘其
所以，自高身價，好像是種特殊身份的像，
這種習慣，一直到现在，雖然不像清末年起初
的神情，然而還有許多人沒有能力改造。

日明年度預算

閣議通過

阿部大使捐贈

中日文化協會基金

並贈中華留日同學會萬元

九日電 視察加勒比海

方面之羅斯福總統、八

月出席、首由藏相河田

詳細說明昭和十六年

度歲出入預算書、暨各

年齡、自然增收、歲出

之基準等點、提出質問

、橋田文相、則希望將

增加教學預算、俾可

實施教學革新、振興科

學等基本國策、結果依

照原案通過、總額達

十八億六千三百萬圓之

一般合計預算、遂告決

定云、

十八歲歲出概算、即開始

討論、小川磯相、就明

年歲度之國際收支、一般

歲入、自然增收、歲出

之輸送問題、亦完可

消除、而羅馬尼亞訪

柏林通商使節團中尼

尼在達斯加洛薩號上、

厄斯古教授、歸返此間

之後、發表德羅絲結新經

濟具體的一部、大意如

下、○德國從來一個月

間、自羅國輸入十三萬

萬圓、又捐贈中華留日同學會基金日幣一萬元、

贈中日文化協會基金日幣三萬元、圖書費日金二

互助互愛度己度人 世界大同會昨成立

儒釋道回耶聯合一氣
中日滿朝印共同努力

(本報訊)昨十日世界大同會一席中日文化協會和平堂開成立大會到各院部長官及各法團代表、暨日韓知名之士、及安濟會參加會議、共二百餘人、主席褚民誼(由華培代)司儀改少峯、開會如儀後、即由副理事長金晉庸報告成立經過、略謂、今天是世界大同會成立的一天、鄙人於民國元二三年、即參加革命工作、授任陸軍上將、早年感覺世事茫茫、參透靈魂道學、今春在日本組織一個世界、遂與褚部長商議有力團體、祈禱世界和平、欲想世界和平、必須以大道來救人類、救人世界、遂與褚部長商議、組織世界大同會、在南京籌備三個月、就得數百人贊成、最近以五天之功、各團體參加者頗多、故於今日、開成立大會、本會是與儒釋道回耶及酷愛和平者、聯合中國、日本、滿洲、朝鮮、印度、及全世界各國家以異人異愛者造成人類和平、藉由榮市長代褚部長致詞、今天是世界大同會成立之日、褚部長因事未來、鄙人代表參加、非常榮幸、世界大同、謂得天下為公、人無爭鬭、因其不公、人類才有爭鬥、大同會使命、即是要聯合世界上愛好

和平的人類、共同努力、本互助互愛之精神、致詞、略稱、世界大同會、本禮記上大道之行也、天下爲公之句、世界大同、這個意義、非常重大、須得由中日和平、而進於東亞和平、東亞和平推進世界和平、須得以天下爲公爲意旨、極盼參加本會各同志、努力完成本會一切使命、致實現世界和平以達大同目的云、安清總會常會長致詞、謂今天是世界大同會成立之日、敝人代表安清數百萬人、擁護成立、溯自汪主席倡導和平、現在中日和約簽定、就是東亞和平的基礎、由中日兩國國家成立永久和平、改正一般之人生觀念、化干戈爲玉帛、不使其極殘忍殺戮、再發現於世界、聯合各國有志之士共同興起、化要職、

除畛域、無國界、無宗教界、無政治黨派、本天下爲公之旨、以互助、求人類之生存、消弭戰禍、挽回劫運、而求世界和平大同主義之實現、敵人率全體數百萬會員、擁護本會完成世界大同主要云、

說、陳濟成、蘇塔、常玉清、張錫臣、金井佐次、手塚安彥、田實久次郎、酒井由大、齊藤
綏靖軍校奉命結全部移交開辦二載受
顧足說小係渝方單相思
刺戟日本之措置故也、英國之擴大對渝輸出之保證額、因其旨在於隨時振興輸出、所採取之純然商業交易、故觀測之有實現可能性、然徵之其先時之對渝輸出保證額五十萬磅中、僅使用三十五六萬磅之實例、可知目下在大事擴張軍備之英國、其究能給與渝方以若何程度之物資援助、實屬疑問、恐除精神効果以外、並無多大實惠也、又關於英國與渝方有祕密軍事協定之要求、亦未可知、此間對之、並不加以重視

雄介、中村又一、泉秀作、只左直道、閔全植、
、洪命熹、（道帥）金晉庸、錢鑑漢、
員成立見習軍官隊數年以來、對於境內匪
共、剛剷柔撫、頗著勞績、惟感於部隊中下級
幹部人才之缺乏、故特設專校、積極訓練、是
校成立於民國二十七年十一月、迄今二載、先
後到校受訓者將近千人、計高級班四期、由各
部隊中抽調中級軍官到校受訓、本科二期、均
招收三省境內有志青年、除本科第二期畢業者
、尙須組織見習軍官隊、予以見習之機會外、
、另候任用、吳念中應集各米業公會舉行會議
統盤籌劃、

均定日內全部移交、於中央軍校、聞中央軍校範圍、當更擴大、將來對敵軍經武、更有一番建樹云。
（又訊）綏靖軍官學校、本科第二期學生二百八十五人、已於本月六日畢業、汪主席親臨檢閱、並割切訓示、咨悉全體學生、即於當日下午由校方移至於校總軍營備總隊、當由警備總隊組織見習軍官隊、予以自習之機會、業已正式成立、隊長一職、即由警備總隊長任祖善兼任、下分二中隊、每中隊又分二分隊、每一分隊又分三班、每日教育程序、除仍須照操練及上課外、對實習軍隊任務、更為注重、聞見習期為三個月、期滿後即分發至各地區綏靖軍中服務、

任命徐桂、爲軍事委員會辦公廳軍法處處長、王新吾、爲軍事委員會辦公廳軍法處副處長、此令、
軍事委員會委員長汪兆銘呈、據軍事訓練部政務次長代理部務蕭叔宣、呈爲軍事訓練部中校葉啓祥、周綉山、葉喜姑、王肇文、緣啓祥前向、首
一案經首都地方司法辦後由啓祥聲印契憑據等項收存、無論何人拾得作爲項計五件領回謹此佈告事照得公務製定並於二十年肖之徒往往藉名溢予禁止何足以整齊一體知悉如做壽終中法嚴懲決不寬貸華民國二十九年十月廿六日、由本街寺願悔過書、僧永亮概不負責、恐外預先脫離師徒關係改過自新、不料

中校副官、陳嗣良、爲軍事訓練部總務廳中校科員、花正興、爲軍事訓練部編輯、丁喜綱、爲軍事訓練部總務廳中校科員、劉錦齡、爲軍事訓練部軍學編譯處中校、菊莊、爲軍事訓練部總務廳中校科員、都騎兵監中校監員、張一紙現已遺失特生無效再爲請予取回、據一紙現已遺失特生無效再爲請予取回、請撤回業蒙批准所有頽風而符功令合行佈散帖招搖斂財似此情結姻生子嫁娶等項畢其各懷違母違切切此先聲明

(中央社鎮江十日電) 鎮江縣政府已將防汎專款宜辦竣、惟奉令延長月之防汛經費、尙未省領取此項經費、以期清了手續、

義休戰委員會主席

說、陳濟成、蔣玉清、張錫臣、次、手塚安彥、次郎、酒井由吉、說、陳濟成、蔣玉清、張錫臣、次、手塚安彥、次郎、酒井由吉、
（中央社京訊）官學校、爲任正手創、任氏職務。全部
（中央社京訊）官學校、爲任正手創、任氏職務。
全部

雄介、中村又
作、只左直道、
洪命熹、（道
人、齊藤一、
晉庸、鎌鎮漢、
本科學員成立見習軍
數年以來、對於
共、剛剛柔撫、
績、惟感於部隊
幹部人才之缺點、
設專校、積極訓
校成立於民國二
十一月、迄今已
後到校受訓者數
、計高級班四期、
部隊中抽調中級
校受訓、本科二
招收三省境內、
、除本科第二期、
、尚須組織見習軍
、予以見習之機
糧食管理、
定期二、
（中央社杭州
處、為推進今后
集各米業公會、
統盤籌劃、
國府俞
浙江杭州市長
事擴張軍
究能給與
度之物資
間、恐除
、並無多
關於英國
軍車協定
方所提出
可知、此
加以重視

(中央社鎮江
縣政府已
宜辦竣、惟奉
月之防汛經費
省方具領、昨
省領取此項經
清了手續、

防汎

告 第十四

縣長陳希周 日

送禮限制辦法業經
公佈在案茲聞本縣
似此情形殊屬不合
合行佈告仰閣邑諸君
等項果係實在亦應
功令倫敢故遠定即
切切此佈

葉喜姑王肇文等侵
錯誤函送前句容地
准所有首府法院經
失特先登報聲明該
予取具殷實鋪保將
十二月二十八日

寺僧永亮因小徙通泉
山民國二十八年十月
許歸寺奈因今年
僧徒通泉投寺並
情祇得暫時收留
加厲誠恐發生意
通泉在外有上法行爲
此登報聲明。

天王寺僧永亮啓

經理處費、特派員督、尙未向、全延長一、將防汛事、占田產、方分庭、收本案、項收據、印契等、號日目、財政部、近有不、若不嚴、拘聽任親、案依、滿有自、永故、不受清、五月二、初四日、立外、

糧食管理會辦事處定期召開米業會議

軍官學校
中央軍校
大、將來
更有十番
移交、於
學生二百
於本月六
主席親臨
訓示、茲
即於當日
立於校靖
當由警備
軍官隊、
會、業已
長任祖薦
長一職、
分隊、每
班、每日
仍須照常
、對實督
為注重、
個月、期
各地區綏
期、以期
形、以期
浙省辦事
午九時召
令、
爲邊疆委
指定爲常
巴達札、
爲邊、
亮概不負
臺新、
改過自新、
願悔過書
，
在本寺於
十六日、山
法嚴懲決不
中華民國二
句容
爲佈告事照
予禁止何足
製定並於二
肖之徒往往
一體知悉如其
友自由酬謝
中法戰役決不
在本寺於二
十六日、山東
民國二年
句容縣
葉啓祥、周
葉喜姑、王
緣啓祥前向
一案經首都
印契憑據等
無論何人於
項計五件領
軍事委員會委
銘呈、據軍事
務次長代理部
、呈爲軍事訓
此令、
會辦公廳軍法處
王新吾、爲軍
辦公廳軍法處
任命徐桂、爲
此令、
軍事委員會委
銘呈、據軍事
務次長代理部
、呈爲軍事訓
此令、

國良、爲兵監中校、爲軍事、譯處中校、爲軍事、中校科員、軍事訓練、軍事訓練部總監員、馮、月之防汛經費、鐵江縣政府已宜辦竣、惟奉准所有首府法院經失特先登報聲明該省領取此項經送前句容地請予取具殷實鋪保將清了手續、中央社鎮江省方具領、昨公佈在案茲聞本縣似此情形殊屬不合合行佈告仰閭邑諸等項果係實在亦應功令倫敢故違定切切此佈。十一月二十八日

